



SZENT PÁL AKADÉMIA INTÉZMÉNYAKKREDITÁCIÓS ELJÁRÁS

A MAB Testület 2020/02/V/6. számú határozata

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Szent Pál Akadémiát akkreditálja, az Akadémia akkreditációja – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – 2025. február 21-ig hatályos. A jelentésben megfogalmazott hiányosságok tekintetében kéri az intézmény írásbeli tájékoztatását 2022. március 31-ig.

A MAB Testület 2020/02/V/6/1. számú határozata

A MAB a Szent Pál Akadémia teológia hitéleti osztatlan mesterképzési szakját 2025. február 21-ig akkreditálja.

A MAB Testület által elfogadott látogató bizottsági jelentéshez tartozó akkreditációs javaslat és indoklása

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Szent Pál Akadémia az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) sztenderdek alapján egységes, az egész intézményre kiterjedő minőségbiztosítási rendszert működtet.

Az írásbeli tájékoztatás bekérésének indokai

Az intézmény minőségirányítási modellje és rendszere éppen csak elindult az ESG 2015 mentén, eredményei még nem láthatók. Az intézmény számos ponton él a törvény adta eltérés lehetőségével, így nem minden tekintetben illeszkedik a hazai felsőoktatási környezethez.

Fejlesztésre váró területek, javaslatok:

Az ESG 2015-höz kötődő megfelelések biztosításához új módszerekre és eljárásokra van szükség.

Szükséges a stratégiai minőségi gondolkodás erősítése, a szervezetfejlesztés és a minőségmódszerek olyan alkalmazása, amelyekben a hangsúly a szervezet akkreditációs megfelelésén túl, a hallgatók eredményességének javítására kerül (pl. SWOT elemzés, a hallgatómegtartás módszereinek fejlesztése, nemzetköziesítés, hallgatói szolgáltatások stb.)

Érdemes újragondolni az intézményi stratégiát, hangsúlyt helyezve az oktatói kar megerősítésére, fiatalítására, a kutatás és az intézményi tudománypolitika stratégiai szintű megfogalmazására, azok minőségcéljainak meghatározására.

A hallgatói lemorzsolódás, illetve a passzív hallgatók számának elfogadható szinten tartása érdekében további intézményi beavatkozás szükséges.

A külföldi hallgatók fogadásához szükséges intézményi média felületek biztosítása. A tanulmányok beszámításának lehetőségét biztosítandó, javasolt a szabályzatok mobilitás elvet is figyelembe vevő kibővítése.